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-En la ciudad de Corrientes, en el Salón de Eventos del Club de Regatas 

Corrientes, a los 26 días del mes de noviembre de dos mil diecinueve, siendo las 

18 y 27 dice la 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Señoras y señores tengan ustedes muy buenas tardes, el 

Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de la Ciudad de Corrientes les da la 

bienvenida al acto de mejor promedio y mejor compañero edición 2019.  

Damos comienzo al acto de entrega de la distinción anual al mejor compañero y al 

mejor promedio instituido por el Honorable Concejo Deliberante a través de la Ordenanza 

4.384/2006.  

-Preside el acto el señor Norberto Ast, presidente del Honorable Concejo 

Deliberante, acompañan al mismo el secretario del Honorable Concejo 

Deliberante, doctor Fabricio Sartori, la prosecretaria del Honorable Concejo 

Deliberante, doctora Melisa Mecca, también contamos con la presencia del señor 

intendente de la Ciudad de Corrientes, doctor Eduardo Tassano y del 

viceintendente de la Ciudad de Corrientes, doctor Emilio Lanari. 

 SR. PRESIDENTE (Ast).- Destacamos la presencia de las señoras y señores concejales, 

de secretarios de distintas áreas municipales, mencionamos también que se encuentran 

presentes senadores y diputados, miembro de distintas fuerzas de seguridad, autoridades 

de distintos colegios, tutores, familias y nuestros principales artistas del día de hoy que son 

los alumnos.  

Vamos a mencionar también que han elevado las correspondientes notas de disculpas 

por su ausencia, el presidente de la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de 

Corrientes, doctor Pedro Cassani, la ministra de Educación, licenciada Susana Benítez, el 

ministro de Turismo de la Provincia de Corrientes, licenciado Sebastián Slobayen. 

“Todo logro merece ser reconocido y todo reconocimiento gratifica a quienes se han 

sacrificado por la obtención de aquello que se soñó y que hoy es una realidad”. 

 A continuación, recibirán sus diplomas los alumnos de los colegios de nivel secundario 

de nuestra ciudad 

Para poder dar inicio a esta Sesión Especial y poder reconocer a los mejores 

promedios y mejores compañeros de los distintos establecimientos de nuestra ciudad 

debemos constatar el cuórum de la misma.  Voy a solicitar que por Secretaría se constate el 

quórum. 
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-Efectuada la misma, se constata la presencia de once señores concejales y la 

ausencia del concejal Germán Braillard Poccard; Justo Estoup, María Duartes, 

Nelson Lovera, Julián Miranda Gallino, Omar Molina, José Salinas y Mirian Sosa.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Con la presencia de once señores concejales, incluida la 

Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a esta Sesión Especial del 

Honorable Concejo Deliberante del año 2019, a los efectos de hacer entrega de los 

Diplomas de Honor al mejor compañero y al mejor promedio. 

Invito al concejal Juan Enrique Braillard Poccard, a izar el Pabellón Nacional, a la 

concejal Soledad Pérez, a izar el Pabellón Provincial y al concejal Fabián Nieves a izar el 

Pabellón de la Ciudad. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 

Juan Enrique Braillard Poccard procede a izar el Pabellón Nacional. La concejal 

Soledad Pérez procede a izar el Pabellón Provincial, seguidamente el concejal 

Fabián Nieves hace lo propio con el Pabellón de la Ciudad. 

 

-Aplausos. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Invitamos a todos a continuar de pie para entonar las estrofas 

del Himno Nacional Argentino. 

-Se entonan las estrofas del Himno Nacional Argentino. 

 

-Aplausos.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Por Prosecretaría se dará lectura a la Resolución 337‐P‐19 de 

Convocatoria a esta Sesión Especial. 

-Se lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Muchas gracias señora prosecretaria del Honorable Cuerpo. 

Ahora sí estamos en condiciones de iniciar la entrega de los diplomas.   

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades invitadas y público presente, 

los señores concejales proceden a hacer entrega de diplomas de Honor a los 

alumnos correspondientes a los siguientes colegios e instituciones educativas: 

 

-Instituto de Música “Carmelo de Biasi”, Mejor Promedio: Suarez Araujo, Abril 

María Sol. Mejor Compañero: Guidici, Julián Ignacio. Entrega el señor intendente 

doctor Tassano y el señor vice intendente doctor Lanari: Escuela Privada 

“Taragüí”: Mejor Promedio: Alegre, Florencia Micaela. Mejor Compañera: 

Ferreira, Valentina. Hacen entrega de las distinciones: Concejales José Romero 

Brisco y Soledad Pérez.  
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-Instituto San José, Mejor Promedio: Gómez Acevedo, Juan Ignacio. Mejor 

Compañera: Dusset, María Candelaria. Hacen entrega de las menciones: 

Concejales Mercedes Mestres y Ataliva Laprovitta. 

  

-Colegio Informático “San Juan de Vera”, Mejor Promedio: Estigarribia, Malén. 

Mejor Compañera: Bojanich, Guillermina. Hacen entrega de las distinciones: 

Concejales Esteban Ibáñez y Fabián Nieves. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Que conste en la Versión Taquigráfica que se incorpora el 

concejal Salinas. 

-Casa Salesiana Pio XI, Mejor Compañero: Ygarzábal Catuogno, David Ulises. 

Mejor Promedio: Laprovitta, Ataliva Ignacio. Hacen entrega de las distinciones: el 

presidente del Concejo Deliberante Norberto Ast y el intendente Eduardo Tassano. 

  

 -Instituto Superior "Nuestra Señora de la Misericordia", Mejor Promedio: Intile, 

Agustín. Mejor Compañero: Simonek, Lucas Joaquín. Hacen entrega de las 

distinciones: Concejales Ma. Florencia Ojeda y José Salinas.  

  

-Colegio Secundario "Pte. Dr. Arturo Frondizi”, Mejor Promedio: Ruidiaz, Sofía 

Abigail. Mejor Compañero: Martínez Cundom, Mauro Pedro. Hacen entrega de 

las distinciones: Concejales Alfredo Vallejos y Juan E. Braillard Poccard.   

  

-Escuela Técnica Bernardino Rivadavia, Mejor Promedio: Marcori, Joel de Jesús. 

Hace entrega de la mención: Concejal Claudia Campias.  

 

-Colegio Secundario "Dr. René Favaloro", Mejor Promedio y Mejor Compañera: 

Zuruguay Fiorela Liset. Hace entrega de las distinciones: el intendente Eduardo 

Tassano. 

  

-Colegio Secundario "Edgar Romero Maciel", Mejor Promedio: Meza, Ludmila 

Guadalupe. Mejor Compañero: Lezcano, Fabricio. Hacen entrega de las 

distinciones: el secretario del Concejo Deliberante Fabricio Sartori y la 

prosecretaria del Concejo Deliberante Melisa Mecca.  

 

-Colegio Secundario para Adolescentes y Adultos "Fray José de la Quintana", 

Mejor Promedio: Fernández, Rocío Belén. Mejor Compañero: Sotelo, Jonathan 

Alberto. Hacen entrega de las distinciones: el secretario de gobierno de la 

Municipalidad Hugo Calvano y la senadora provincial Alejandra Seward.    

 

-Saint Patrick College, Mejor Promedio: Rosso, Camila. Mejor Compañera: Gatti 

Pereyra, Valentina. Hacen entrega de las distinciones: el viceintendente Emilio 

Lanari y el ministro del Superior Tribunal de Justicia Eduardo Panseri. 

 

-Instituto Privado Católico Nuestra Señora de Itatí, Mejor Promedio: Maciel, 

Ángeles. Mejor Compañero: Miño, Gonzalo. Hacen entrega de las menciones: 

Concejales José Romero Brisco y José Salinas. 
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-Colegio Santa Teresita del Niño Jesús, Mejor Promedio: Álvarez, Luciana 

Antonella. Mejor Compañero: Hernández Maidana, Luca Imanol. Hacen entrega 

de las distinciones: Concejales Soledad Pérez y Mercedes Mestres. 

 

-Instituto “Saint Martin” Mejor Promedio: Recabarren Sabaren, Joaquín, Mejor 

Compañero: Giménez, Miguel Ángel. Hacen entrega de las distinciones: 

Concejales Fabián Nieves y Ataliva Laprovitta.                

 

-Instituto Superior Humanístico, Mejor Promedio y Mejor Compañera: Carolina 

Cardozo Mesquita. Hace entrega de las distinciones: el viceintendente Emilio 

Lanari. 

  

-Colegio Secundario Agop Seferian, Mejor Promedio: Usher Granado, Paula 

Macarena. Mejor Compañero: Ramírez Héctor Armando. Hacen entrega de las 

distinciones: Concejales Ma. Florencia Ojeda y Esteban Ibáñez.  

 

-Escuela Técnica UOCRA - "Islas Malvinas", Mejor Promedio: Carlos Amado 

Villarreal. Mejor Compañero: Rodrigo Leonel Ledesma. Hacen entrega de las 

distinciones: Concejales Alfredo Vallejos y Esteban Ibáñez. 

 

-Escuela Técnica Construcciones Portuarias y Vías Navegables. Mejor Promedio: 

Santiago Ariel Vargas. Mejor Compañero: Ulises Gabriel Gaúna. Hacen entrega 

de las distinciones, el señor concejal Juan Enrique Braillard Poccard y la señora 

concejal Claudia Campias. 

 

-Colegio Secundario para Adolescentes y Adultos Del Bicentenario. Mejor 

Promedio: Celia Ester Ledesma. Mejor Compañero: María Luz Abellan. Hacen 

entrega de las distinciones el señor secretario Fabrizio Sartori y la prosecretaria 

Melisa Mecca.  

 

-Colegio Secundario para Adolescentes y Adultos General Bartolomé Mitre. 

Mejor Promedio: Mirian Duglas. Mejor Compañero: Gastón Fernando Garay. 

Hacen entrega de las distinciones el señor secretario de coordinación Hugo 

Calvano y la señora senadora Alejandra Seward.  

 

-Colegio John Kennedy Mejor compañero: Martín Ignacio Caballero. Mejor 

promedio: Tathiana Belén López de Llano. Hacen entrega de las distinciones, el 

señor secretario de Desarrollo Humano Cristian Guastavino y el señor 

subsecretario de Educación Jesús Cáceres.  

 

-Escuela Técnica Fray Luis Beltrán Mejor Promedio: Cesar Alexis Vallejos Meza. 

Mejor Compañero: Fabián Ismael Sosa. Hacen entrega de las distinciones, el señor 

Intendente Eduardo Tassano y el señor presidente Norberto Ast. 

 

-Escuela Secundaria Doctor José Francisco Soler Mejor Promedio: Ubaldo Diego 

Emiliano Romero Alegre. Mejor Compañero: Lucas Matías Billordo. Hacen 
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entrega de las distinciones, el señor viceintendente Emilio Lanari y el señor 

concejal José Romero Brisco.  

 

-Instituto Enseñanza Privada Mahatma Gandhi. Mejor Promedio: Nazarena Rose 

Lenore Medina. Mejor Compañero: Ezequiel Fabián Valenzuela. Hacen entrega 

de las distinciones, el señor concejal José Salinas y la señora concejal Mercedes 

Mestres.  

 

-Colegio Secundario Fernando Piragine Niveyro. Mejor Promedio: Brisa Andrea 

Urbina. Mejor Compañera: Denisse Zarantonelli. Hacen entrega de las 

distinciones, la señora concejal Soledad Pérez y el señor concejal Fabian Nieves.  

 

-Centro de Educación Secundaria para Adultos Número 8. Mejor Promedio: Delia 

Acosta. Mejor Compañero: Ariel David Bargas. Hacen entrega de las distinciones, 

el señor concejal Ataliva Laprovitta y la señora concejal Florencia Ojeda.  

 

-Escuela Técnica Brigadier General Pedro Ferre. Mejor Promedio: Florencia 

Alcaraz. Mejor Compañero: Rodrigo Eduardo Gauna. Hacen entrega de las 

distinciones, el señor concejal Alfredo Vallejos y el señor concejal Esteban 

Ibáñez.  

 

-Centro Cultural Correntino. Mejor Promedio: Fernando Nicolás Villalba Burgos.  

Mejor Compañero: Alberto Ignacio Ojeda. Hacen entrega de las distinciones, el 

señor concejal Juan Enrique Braillard Poccard y la señora concejal Claudia 

Campias.  

  

-Instituto Privado San Benito. Mejor Promedio: Nadia Sofía Delvescovo. Mejor 

Compañera: Ackerley Abril Galvez. Hacen entrega de las distinciones el señor 

secretario Fabrizio Sartori y la señora prosecretaria Melissa Mecca. 

 

-Centro de Formación Profesional N°1. Mejor Promedio: Sergio Alberto Orellana. 

Mejor Compañero: Julio Cesar García. Hacen entrega de las distinciones, el señor 

intendente Eduardo Tassano y el señor ministro del Superior Tribunal de Justicia 

Eduardo Panseri.  

 

-Colegio Secundario Presidente Hipólito Yrigoyen: Mejor promedio: Mariano 

Nahuel Cardozo. Mejor compañera: Rocío Itatí Benítez. Hacen entrega de las 

distinciones, el señor concejal José Romero Brisco y la señora concejal Mercedes 

Mestres.  

 

-Colegio Secundario General San Martín: Mejor Promedio: Enríquez, Candela 

Noemí. Mejor Compañero: Giménez Naessens, Jorge Gabriel. Hacen entrega de 

las distinciones concejales, Salinas y Nieves. 

 

-C.E.N.S N° 10: Mejor Promedio: Monzón, Diego Maximiliano. Mejor 

Compañero: Borda, Rito Ariel. Hacen entrega de las distinciones concejales, Pérez 

y Ojeda. 
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-Colegio Secundario Presidente Juan Domingo Perón: Mejor Promedio: Rebull, 

María Victoria. Mejor Compañero: González, William. Hacen entrega de las 

distinciones concejales, Laprovitta y Vallejos. 

 

-Instituto C.E.S.P.A N° 11: Mejor Promedio: Rojas, María Griselda. Mejor 

Compañera: Balbete, Gabriela Emilce. Hacen entrega de las distinciones 

concejales, Braillard Poccard J.E. e Ibáñez. 

 

-Colegio Yapeyú: Mejor Promedio: Carasso, Franco Darío. Mejor Compañero: 

Pinedo Falco, Patricio. Hacen entrega de las distinciones concejal Campias y el 

intendente municipal, Tassano. 

 

-Colegio Secundario Brigadier General Pedro Ferré: Mejor Promedio-Mejor 

Compañero: Moral, José Gabriel. Hace entrega de las distinciones, el ministro del 

Superior Tribunal de Justicia de Corrientes, Eduardo Panseri. 

 

-Colegio Privado Mecenas: Mejor Promedio: Rosetti Jurkiewicz, Agustina. Mejor 

Compañero: se reserva la distinción. Hace entrega de la distinción el secretario de 

gobierno, Calvano. 

 

-Colegio Secundario Santa Rita: Mejor Promedio: Días, Cristina. Mejor 

Compañero: Leyes, Leonardo. Hacen entrega de las distinciones, el vice 

intendente municipal, Lanari y la concejal Campias. 

 

-Instituto Amanecer: Mejor Promedio: Calvano, Gonzalo. Mejor Compañero: 

Silva, Matías. Hacen entrega de las distinciones, concejales Ibáñez y Braillard 

Pocard J. E.   

 

-Escuela Técnica Carmen Molina de Llano: Mejor Promedio: Coronel, Karen 

Naomi. Mejor Compañera: Ibarra Balbastro, Micaela Mercedes. Hacen entrega de 

las distinciones, concejales Vallejos y Laprovita. 

 

-Colegio Secundario Manuel Vicente Figuerero: Mejor Promedio: Rivero, 

Jaqueline Noemí. Mejor Compañero: Bejarano Sánchez, Alan Joel. Hacen entrega 

de las distinciones, concejales Pérez y Ojeda. 

 

-Colegio Secundario Presidente Doctor Raúl Ricardo Alfonsín: Mejor Promedio: 

Casafus Silva, María Soledad. Mejor Compañero: Retamozo, Luciano Gabriel. 

Hacen entrega de las distinciones concejales, Nieves y Salinas. 

 

-Colegio Secundario Olga Cossettini: Mejor Promedio: Leyes, Jonatan Martín. 

Mejor Compañera: González, Julieta Antonela –en lugar de Julieta recibe la 

distinción la tutora-. Hacen entrega de las distinciones concejales Mestres y 

Romero Brisco. 

 

-Colegio Secundario Doctor Luis Federico Leloir: Mejor Promedio: Luna, Martín 

Alejandro. Mejor Compañera: Torres Gómez, Milagros. Hacen entrega de las 

distinciones, la senadora provincial Seward y el intendente municipal Tassano. 
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-C.E.N.S N° 9: Mejor Promedio: Escobar, Paola Vanesa. Mejor Compañero: 

Gómez, Mario. Hacen entrega de los certificados concejales Salinas y Campias. 

 

-Colegio Río Paraná. Mejor Promedio: Lezcano Albornoz, Oriana. Hace entrega de 

la distinción: el viceintendente  Emilio Lanari. 

 

-Colegio Secundario Fray José de la Quintana. Mejor Promedio: Valenzuela, Luciana 

Andrea. Mejor Compañero: González, Priscila Anabela. Hacen entrega de las 

distinciones: Concejales Juan Enrique Braillard Poccard y Soledad Pérez. 

 

-Instituto Monseñor Ramón Roubineau I 32. Mejor Promedio: De Greef, María 

Eugenia. Mejor Compañero: Ruiz Díaz, Juan Ignacio. Hacen entrega de las 

distinciones: Concejales Alfredo Vallejos y  Ataliva Laprovitta. 

 

-C.E.S.P.A N°4. Mejor Promedio: Herrera, Ramona Dolores. Mejor Compañera: 

Sánchez, Emilia Elisa. Hacen entrega de las distinciones: Concejales María Florencia 

Ojeda e Esteban Ibáñez.  

 

-Colegio José Manuel Estrada. Mejor Compañera: Renz Gabriela. (Ausente). 

 

-Prolongados aplausos en las entregas de las distinciones. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Con esto hemos completado los 54 colegios secundarios de 

nuestra Ciudad en la entrega de estas distinciones. 

Antes de arriar la bandera, le vamos a pedir a todos que vuelvan a sus lugares y 

después seguimos con las fotos. 

Es una oportunidad especial para agradecer, puesto que ya estamos en un tiempo que 

finaliza un presente año y desearles a todos que en las próximas fiestas que se avecinan, 

realmente pasen en paz y con mucho amor, rodeados de sus respectivas familias; 

seguramente, que con el anhelo del año entrante sea mejor para todos nosotros. 

Quiero agradecer, a todos los señores concejales que hoy están presentes, al Cuerpo 

de Taquígrafos, a la Dirección de Ceremonial que estuvo a cargo de la organización de este 

evento y que ha sido perfecto; pero también quiero agradecer la presencia de los  distintos 

funcionarios, especialmente al ministro del Superior Tribunal de Justicia, es la primera vez 

que un representante de este Poder del Estado está presente en uno de estos eventos que 

se organiza, muchas gracias doctor Eduardo Panseri por estar presente y acompañarnos 

hoy. 

-Aplausos. 
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SR. PRESIDENTE (Ast).‐ En este reconocimiento que para los señores concejales es 

muy importante, puesto que siempre han planteado la necesidad de destacar los valores de 

promover a aquellas personas que se destacan en la vida, y en esta oportunidad los chicos 

que hacen el esfuerzo por superarse día a día y por ser mejores compañeros con sus pares, 

indudablemente el día de mañana serán verdaderos ciudadanos, que van a estar al servicio 

de su comunidad; ese es el reconocimiento que el Honorable Concejo Deliberante le hace a 

cada uno de ellos. Por eso chicos, muchas felicitaciones.  

Voy a solicitar para que nos cierre esta reunión y antes de arriar las banderas, que nos 

dirija unas palabras el señor intendente Municipal. 

SR. INTENDENTE (Tassano).- Muy buenas tardes, señor presidente del Concejo 

Deliberante Norberto Ast, señores concejales, señor secretario y señora prosecretaria, 

miembros del Poder Ejecutivo Municipal, señora senadora, doctor Panseri miembro del 

Superior Tribunal de Justicia, señoras y señores, padres, fundamentalmente los alumnos 

premiados. 

La verdad es que, en primer lugar, quiero felicitar al Cuerpo Legislativo por la 

continuidad de este acto tan simbólico, tan importante, hoy me estaban diciendo, fue hecho 

de una Ordenanza del año 1990, la número 2.057, luego modificada en la Ordenanza 4.384 

del año 2006 y hoy cumplimos treinta ediciones de este simbólico acto. 

Realmente un acto que ha trascendido a varios gobiernos y miembros del Concejo 

Deliberante, que mantiene alto el espíritu en algo que todos coincidimos: “el poder 

transformador de la educación”, eso es algo que ningún político puede dejar de valorar, 

podemos tener diferentes ópticas, pero nadie duda de ese valor que tiene la educación para 

nuestro querido pueblo. 

Sin dudas que la emoción de este acto está dada en el motivo de los premios  -de la 

premiación- el mejor promedio destaca a una persona que con su estudio, con su 

dedicación obtiene las mejores calificaciones, el mejor rendimiento académico; y el mejor 

compañero significa ese poder unificador y de convocatoria, en el cual todos los chicos del 
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curso eligen a la persona que, por diferentes características sea elegido justamente en eso, 

y es un premio realmente muy importante. 

También en esto tienen mucho que ver los educadores, los maestros, los profesores, 

los que acompañan este poderoso instrumento que es la educación y sin ninguna duda que, 

acá vemos a muchos padres que desde que nace su hijo, su hija, están pensando en darle lo 

mejor, que es la mejor educación, para el logro de sus objetivos en la vida. 

Finalmente creo que estos dos premios, el de mejor compañero y el mejor promedio, 

tienen que ver con dos grandes valores que tiene la sociedad: la convivencia y el 

conocimiento; ojalá sobre eso todos los argentinos, sin distinciones y sin brechas podamos 

construir este País que tanto necesita de eso, su crecimiento y desarrollo. 

Muchísimas gracias. 

-Aplausos. 

  

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Muchas gracias, señor intendente Municipal. 

Voy a invitar a los señores concejales José Salinas y María Florencia Ojeda a arriar el 

Pabellón de la Ciudad, al señor concejal Esteban Ibáñez y a la señora concejal Claudia 

Campias a arriar el Pabellón de la Provincia, y a los señores concejales Ataliva Laprovitta y 

Mercedes Mestres a arriar el Pabellón Nacional.  

-Puestos de pie los señores concejales, personal, alumnos y público presente, los 

señores concejales Salinas y Ojeda arrían el Pabellón de la Ciudad, acto seguido el 

concejal Ibáñez  y la señora concejal Campias arrían el Pabellón de la Provincia, y 

finalizan los señores concejales Laprovitta y Mestres con el arrío del Pabellón 

Nacional. 

 

-Aplausos. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Muchas gracias, que tengan un feliz año, feliz fin de año y un 

mejor inicio de año nuevo, muchas gracias por la presencia de todos ustedes, muy buenas 

noches. 

-Es la hora 19 y 37. 
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